

Zpráva o činnosti Obecní policie Vestec

Obecní policie Vestec v měsíci dubnu 2024 řešila v obci Vrané nad Vltavou mimo běžnou hlídkovou činnost celkem 46 událostí, z toho bylo 6 událostí oznámeno na tísňovou linku Obecní policie Vestec.

Za uvedené období byl v obci zjištěn 1x trestný čin ohrožení pod vlivem návykové látky – předáno PČR k dalšímu šetření a dále celkem 19 přestupků, z toho 2x překročení rychlosti v obci o více než 20 km/hod. – vyřešeno příkazem na místě (pokutou), 6x překročení rychlosti v obci o více než 10 km/hod. – 5x vyřešeno příkazem na místě (pokutou) a 1x oznámeno správnímu orgánu, 1x zákaz vjezdu – vyřešeno domluvou, 2x stání na chodníku – vyřešeno domluvou, 2x stání na silniční vegetaci – vyřešeno domluvou, 1x nedání nerespektování dopravního značení Stůj, dej přednost v jízdě – vyřešeno příkazem na místě (pokutou), 1x přestupek dle zákona o odpadech – stále ještě v řešení, 2x přestupek dle zákona o dráhách – oznámeno správnímu orgánu a 2x porušení Obecně závazné vyhlášky (pes) – vyřešeno domluvou.

Dále strážníci Obecní policie Vestec přijali a prověřovali oznámení starostky obce o volném pobíhání psa na volno bez majitele, oznámení místostarosty obce o vypouštění vody ze zahradního bazénu do kanalizace, oznámení místostarosty obce o odcizených svislých dopravních značkách v obci, prověřovali oznámení místostarosty obce o dlouhodobě odstaveném osobním automobilu v obci, oznámení pracovnice ZŠ v obci o vstupu neznámé osoby na pozemek ZŠ, přijali a prověřovali oznámení o střelbě v lese, které bylo předáno PČR k dalšímu šetření, oznámení o vyvážení zeminy na cizí pozemek, oznámení o dítěti, které se pohybovalo bez dozoru na jízdním kole po komunikaci a přijali oznámení o ztraceném kocourovi.

Při hlídkové činnosti v obci strážníci kontrolovali osobu, která odpovídala popisu osoby podezřelé z protiprávního jednání.

Na žádost obce o součinnost strážníci se strážníci zaměřili na nepravidelnou kontrolu jedné z restaurací v obci v době po 22:00 hodin.

Na žádost OO PČR Jílové u Prahy strážníci prověřovali oznámení o házení kamení na jedoucí vlakovou soupravu, poskytovali součinnost při oznámení o problému s občanským soužitím v rodině, prověřovali oznámení o odcizení dvou palet cihel, prověřovali oznámení o odcizeném jízdním kole, prověřovali oznámení o spadlých vodičích VN, prověřovali oznámení o jízdě dvou osob, zřejmě pod vlivem alkoholu, na zadní plošině vagónu vlakové soupravy a prověřovali oznámení o rušení nočního klidu.

Strážníci nadále zajišťují kontrolu a servis fotopastí, rozmístěných v obci, stejně jako vyhodnocují snímky jimi pořízené.

str. Tomáš Heckr
strážník Obecní policie Vestec
okrskář obce